



ROMÂNIA  
JUDEȚUL COVASNA  
COMUNA BREȚCU  
PRIMAR



R

Nr. înreg. 555 din 13.09. 2020

*Raport anual al primarului pe anul 2019, privind starea economică,  
socială și de mediu a Comunei Brețcu, Județul Covasna*

Autonomia locală privește organizarea, funcționarea, competențele și atribuțiile, precum și gestionarea resurselor care, potrivit legii, aparțin comunei, municipiului sau județului, după caz.

În cadrul politicii economice naționale, comunele, orașele, minicipiile și județele au dreptul la resurse financiare proprii, pe care autoritățile administrației publice locale le stabilesc, le administrează și le utilizează pentru îndeplinirea competențelor și atribuțiilor ce le revin, în condițiile legii.

Resursele financiare de care dispun autoritățile administrației publice locale trebuie să fie corelate cu competențele și atribuțiile prevăzute de lege.

Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigură respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor Consiliului Local, dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale celorlalți conducători ai autorităților administrației publice centrale, ale prefectului, precum și a hotărârilor consiliului județean, în condițiile legii.

Pe parcursul anului 2019, executivul a funcționat în următoarea organigramă: primar, viceprimar, secretar, la Compartimentul financiar: doi inspectori, un referent, la S.C.U.P.: un inspector - protecția mediului, guard, mecanic utilaje și muncitori calificați I, la Compartimentul de autoritate tutelară și asistență socială: un inspector, la Centrul Cultural un referent, un îngrijitor și un muncitor calif II, Compartiment relații cu publicul: un consilier, Serviciul de pază cu doi paznici, la S.V.S.U. cu un mecanic utilaje, alte două posturi fiind vacante.

Pentru fiecare persoană angajată la compartimente există întocmit fișa postului care cuprinde atribuțiile ce revin persoanei respective, fiind actualizate la zi.

Activitatea **Compartimentului financiar**, în anul 2019 s-a desfășurat conform bugetului local aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 17/2019. Bugetul local a suferit pe parcursul anului 5 rectificări.

Colectarea taxelor și a impozitelor s-a realizat în procente bune însă au rămas restante la încasarea amenzilor.

În legătură cu inventarierea bunurilor menționez că aceasta s-a desfășurat în temeiul Dispoziției nr. 197/2019 a primarului la gestiunile: Primăria comunei Brețcu, Centrul cultural Brețcu, Bibliotecă, Serviciul Comunitar de Utilități Publice.

În anul 2019, activitatea pe linie de **autoritate tutelară** s-a desfășurat astfel:

- au fost efectuate anchete sociale în număr de 57 pentru dosarele persoanelor cu handicap, 32 pentru burse școlare, 80 anchete pentru ajutor social și pentru reevaluarea beneficiilor sociale, 42 pentru copii aflați în plasament și pentru copii aflați în risc și
- au fost înregistrate 14 cereri noi de acordare beneficii sociale
- s-au acordat ajutoare de încălzire pentru 36 de beneficiari de ajutor social, și 37 pentru alte categorii de persoane

Activitatea **biroului agricol** se reflectă prin ținerea la zi a registrelor agricole, pe suport hârtie și în format electronic, pe baza cărora s-au eliberat adeverințe de spațiu pentru eliberarea actelor de identitate, pentru depozitarea autoturismelor radiate, pentru Oficiul Registrului Comerțului, adeverințe de venit pentru obținerea ajutorului social, pentru obținerea ajutorului de încălzire, pentru completarea dosarelor pentru sprijin de suprafață la APIA, pentru obținerea rechizitelor școlare și pentru obținerea burselor.

În cursul anului 2019 s-au eliberat un număr de 61 atestate de producător și tot atâtea cartele de comercializare.

De compartimentul agricol se conduce Registrul cu evidența certificatelor de urbanism, autorizațiilor de construire/desființare, a avizelor eliberate în domeniul construcțiilor, a întocmit lucrările de statistică legate de construcții.

Exercitarea atribuțiilor de **stare civilă** este delegată secretarului unității administrativ teritoriale. În cursul anului s-au întocmit un număr de 5 acte de naștere transcriei, 10 acte de căsătorie, 39 acte de deces. Au fost eliberate un număr de 15 certificate de naștere, 14 certificate de căsătorie și 68 certificate de deces.

- mențiuni primite: 82, operate: 137, comunicate 211 din care la SPCLEP 111 iar la exemplarul II un număr de 100 de mențiuni.

În anul 2019 s-au emis un număr de 216 dispoziții.

Pe linie de protecția mediului înconjurător, în cursul anului 2019 s-au făcut mai multe lucrări de igienizare a pâraului Brețcu, din partea Agenției pentru Protecția Mediului și Gărzii de Mediu s-au efectuat controale periodice, iar dacă au fost constatate nereguli acelea s-au remediat ulterior.

În urma alegerilor locale din data de 5 iunie 2016, structura politică a consiliului local este următoarea: - **10** consilieri - U.D.M.R., - **1** consilier - P.S.D. și **2** consilieri independenți, din care unul și-s dat demisia în cursul anului, nefind înlocuit.

În cursul anului 2019, relația cu Consiliul local a funcționat conform graficelor de ședință, de obicei în ultimele zile de miercuri din lună: Consiliul local a fost convocat la 12 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară, fiind adoptate un număr de 50 de hotărâri.

Primar,  
Dimeny Zoltan